

Физкультурное развлечение «Юные пожарные» (Средняя группа №9)

6 декабря в группе «Акварелька» прошло физкультурное развлечение «Юные пожарные», посвященное правилам пожарной безопасности. Именно в дошкольном возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения, вырабатывается бережное отношение к жизни и природе. Поэтому начинать знакомить детей с пожарной безопасностью нужно с самого раннего детства, чтобы они знали, как нужно себя вести правильно и безопасно. Мы уделяем большое внимание именно игровому методу работы, так как данный метод позволяет легче воспринять информацию. Ребята разделились на 2 команды «Огоньки» и «Искорки», показали свои знания, ловкость и быстроту во время конкурсов «Вызов пожарных» и «Задымленный коридор». Кульминацией мероприятия стала эстафета «Тушим костер», где команды преодолевали полосу препятствий и тушили условный костер и спасали животных из задымленного леса.



